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Őszi fagykár biztosítás különös feltételei

I. Őszi fagykárbiztosítás

I.1. Őszi fagy fogalma 

 Jelen feltétel alkalmazásában őszi fagynak minősül tárgyév őszén, 
de legkésőbb október 10. napjáig bekövetkezett, két egymást kö-
vető napon a talajszinttől számított 2 méteres magasságban mért 
-2 Celsius fok, vagy annál alacsonyabb hőmérséklet. A hőmérsék-
let igazolása/megállapítása vitás esetben a kár helyéhez képest 
legközelebbi OMSZ mérőállomáson mért adatok alapján történik.

I.2. Az őszi fagykár biztosítási esemény fogalma

 Biztosítási eseménynek minősül, ha az őszi fagykár a terméseken 
(főterméken) szövet elhalásokat (barnulásokat, elszíneződéseket) 
okoz és ennek következtében a termés az eredeti hasznosítási cél-
ra nem alkalmas.

I.3. A biztosító kockázatviselése

 A biztosító kockázatviselése - az ÁNF I.3. pontjában foglaltakra 
is tekintettel -  minden biztosítható növény esetében  tárgyév au-
gusztus 31. és október 10. közötti időszakra terjed ki.

I.4. Az őszi fagykárbiztosítás kiegészítő biztosítás önállóan nem, 

csak jégkárbiztosítással együtt köthető!

II. Biztosítható növények

 Az őszi fagykárbiztosítás a biztosításba vont
– csemegekukorica
– paprika és fűszerpaprika
– paradicsom
– másodvetésű zöldbab

 területekre köthető.

III. A szolgáltatási összeg megállapítása, térítés

III.1. A szolgáltatás alapja

 A szolgáltatás összegének megállapítása a károsodott területre 
jutó biztosítási összeg és a fagy által károsodott termések arányá-
ban történik, függetlenül attól, hogy a nem károsodott termésrész 
milyen módon hasznosítható és takarítható be. 

III.2. Maradványérték és kárenyhítési költség

 A fi zetendő szolgáltatás – az alternatív hasznosításból eredő 

kárenyhítési többletköltség fi gyelembe vételével – az esetle-

ges alternatív hasznosításból (silóérték, szeletelt hasznosítás) 

elérhető maradványértékkel csökken.

 A maradvány miatti levonást a biztosító nem alkalmazza, ha 

a maradvány hasznosításának többletköltsége meghaladja a 

maradvány értékét.

 Abban az esetben amennyiben a kárenyhítéssel elérhető ma-

radványérték magasabb, mint a kárenyhítés költsége, úgy a 

kárenyhítési költséggel a biztosító csökkenti a maradvány mi-

atti levonást.

III.3. Kár előtti részleges betakarítás és kármentes terület

 Amennyiben a károsodott területen korábban betakarítás 

történt, vagy a biztosított terület adott része kármentes úgy 

a szolgáltatás a betakarított, illetve kármentes terméssel ará-

nyosan csökkentett biztosítási összeg fi gyelembe vételével 

történik.

IV. Önrész

 A megállapított kárösszeg 50%-át a biztosító önrészesedé-

ként számítja fel és a kárösszegből levonja. 

V. Kockázat kizárások, korlátozások

 Az őszi fagykárbiztosítás nem terjed ki

a) kórokozók és kártevők által okozott károkra

b) beltartalmi értékveszteségekre (pl. csíraképesség megvál-

tozása, tápanyag tartalom csökkenése stb..)

c) az utolsó betakarítás befejezését követően, hasznosítatlan 

növénykultúrában bekövetkezett károkra.

VI. Egyéb rendelkezések

 A jelen különös feltételben nem szabályozott kérdések te-

kintetében a különös feltétel elválaszthatatlan részét képező 

16412 nyomtatványszámú Növénybiztosítási feltételgyűjte-

ményben foglaltak az irányadóak.
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